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[] autonovi & jeho hňe
Martin McDonagh (*26. března 1970, Londýn) je britský dramatik

a filmový režisér irského původu. On sám trávil pravidelně léto v západním
Irsku, kde se seznámil se svérázným místním dialektem, který později
použil ve svých hrách. Jeho hry se vyznačují scénami explicitního násilí,

vulgarismy a černým humorem, který má místy nádech grotesky.
McDonaghova tvorba může být zařazena k žánru britského divadla "in yer
face". Je celkem populárním a komerčně úspěšným autorem, jeho hry jsou

neustále překládány a uváděny po celé Evropě. McDonaghovou
nejúspěšnější hrou dodnes zůstává jeho prvotina Kráska z Leenane,

za kterou mj. obdržel Cenu londýnských kritiků pro nejslibnějšího autora.
Kráska z Leenane je součástí tzv. Connemarské trilogie, do které patří

ještě Lebka z Connemary a Osiřelý západ. V roce 2006 získal McDonagh
Oscara za svůj autorský krátký film Six Shooter.

Kráska z Leenane (The Beauty Queen of Leenane) je komorní divadelní
drama z irského venkova, které autor napsal v roce 1996. Hra je směsí
komedie a tragického příběhu. Vykresluje příběh Maureen, která žije
se svou despotickou matkou Mag, ale víc už neřekneme, abychom

nevyzradili zápletku a rozuzlení díla.



O SOUBORU
Rádobydivadlo Klapý oslaví v příštím roce dvacet pět let své existence.
Za tuto dobu již soubor získal řadu ocenění na celostátních i zahraničních
soutěžích, festivalech a přehlídkách a patří mezi špičková neprofesionální
divadla v Česku. Již třináctkrát byl nominován z národních divadelních

přehlídek Třebíč - Poděbrady a Děčín na divadelní žatvu Jiráskův Hronov
a Českou republiku reprezentoval na řadě mezinárodních divadelních

festivalech ve Spanělsku, Německu, Chorvatsku, Slovensku, na Ukrajině,
v Maďarsku, nedávno hrál v Belgii, Lucembursku a v dalších zemích.

Za celou dobu nastudovalo Rádobydivadlo 26 divadelních her
a v současné době má soubor ve svém repertoáru pět inscenací.

DĚKUJEME VŠEM SPONZORÚM,
ZEJMENAFIRME

ELEKTROMONTÁŽE PRQCHÁZKA RADOVESICE,
OBECNÍMU URADU KLAPÝ,
VEDENI MĚSTA LOUNY

A VRCHLICKEHO DIVADLA V LOUNECH
za materiální a finanční pomoc a poskytnutí zázemí

pro naši amatérskou divadelní činnost.
Za Rádobydivadlo Klapý Ladislav Valeš




